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   Obec Dymokury 
 

  Revoluční 97               www.dymokury.cz            e-mail: obec@dymokury.cz                 

  289 01 Dymokury                                                                    tel: 325 635 112  

 

Zápis č. 2/2012 

ze zasedání zastupitelstva obce 

ze dne 20. února 2012 
 

1) Zasedání zahájil v 18.30 hodin starosta obce Mgr. Pavel Ambrož 

Konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno a vyhlášeno. Přítomno 9 zastupitelů. Omluven: 

M. Malát přijde později. Omluven bez udání důvodu: nikdo.  

 

2) Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

Zapisovatel Mgr. Pavel Ambrož a ověřovatelé zápisu z jednání zastupitelstva obce byli 

navrženi Mgr. František Kuneš a Ladislav Krátký. 

PRO:     9                 PROTI:     0                ZDRŽEL SE:   0 
 

3) Schválení programu jednání 

Doplnění programu a změny v programu:  

Starosta – bod 5, slib nového člena zastupitelstva za ODS, se odkládá pro omluvenou 

nepřítomnost paní Radky Froňkové 

        – bod 8, Inventarizační zpráva, bude přeřazen na příští zasedání. Předseda inventarizační 

komise zprávu nestačil zpracovat z důvodu pozdního dodání podkladů.  

Pro navržený program jednání podle pozvánky a navržené změny:  

PRO:   9                       PROTI:   0                     ZDRŽEL SE:   0 

4) Námitky proti obsahu zápisu č. 1/2011 

Námitky nebyly podány. 

 

5) Kontrola plnění usnesení 

 

1/2012/ 6  požádat Ing. Miloše Peteru o provedení zaměření a zjištění skutečného stavu 

stávající dešťové kanalizace. SPLNĚNO 26.01. 2012 – Ing. Petera se zatím  

nevyjádřil. 

                    Zjistit dotazníkem u majitelů nemovitostí podél ulice Osvobození, jakým 

způsobem řeší a jak by v budoucnu chtěli řešit odpadní vodu. NESPLNĚNO -

odkládá se na příští jednání.          

1/2012/11 oznámení p. Novákovi SPLNĚNO. Zajistit místním občanem Černé Hory šetření 

využití pozemku parc. č. 456 v k.ú. Černá Hora – bude zajišťovat budoucí 

zastupitelka z Černé Hory. 

1/2012/14b Statik Ing. Luboš Brejtr z Poděbrad sdělil, že bez dokumentace stavby (nezná se 

hloubka základů) nemůže dopředu nic posoudit ani rozhodnout. Až obec začne 

na jaře odkopávat zeminu kolem obvodového zdiva, tak se uvidí, v jaké hloubce 

je základová spára a teprve potom s ním může obec konzultovat další postup. 

   

1/2012/14c starostovi oslovit několik prodejců elektřiny k předložení nabídek pro obec 

Dymokury – zatím se ozval jeden – obchodní zástupce Bohemia Energy (viz 
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cenová nabídka BE.pdf). Slibuje roční úsporu cca 38,5 tis. korun bez DPH. 

Starosta bude urgovat zaslání cenové nabídky ČEZ Prodej a osloví další prodejce 

elektřiny. 

 

1/2012/14d viz bod v diskuzi 

 

1/2012/14g starostovi rozhrnutí skládky sutě a zeminy u rybníku Křiňák – 31.01. bylo 

objednáno, ale začalo mrznout, tudíž nerealizováno 

 

6) Hodnocení hospodaření obce za rok 2011 

Podle Fin 2 - 12 M zhodnotil hospodaření obce předseda finanční komise M. Novák. 

Na straně příjmů došlo k navýšení o více než 7 miliónů Kč především díky čerpání dotace na 

výstavbu bytů v č.p. 321, dotací na výsadbu alejí a dotace na vybavení základní školy. Dále 

byl prodán jeden byt a rovněž výběr poplatků za služby poskytované obcí a daňové příjmy 

překročily plánované hodnoty. 

Celkové výdaje byly také o podobnou částku vyšší v návaznosti na dotované investice. 

Nebyly naplněny plánové investice do chodníků, dětských hřišť a stávajícího bytového fondu. 

Naopak o 300 tisíc Kč vyšší než plánované byly výdaje na zajištění pitné vody, o podobnou 

částku byly vyšší výdaje na činnost místní správy, na sběr a svoz komunálních odpadů 

doplatila obec přes 100 tisíc Kč. 

Obec Dymokury v roce 2011 hospodařila s prostředky ve výši 18 221 tisíc Kč, kdy k 

vyrovnání rozpočtu bylo použito 380 tisíc Kč z přebytků hospodaření za minulé roky. Dále 

bylo investováno 1 181 tisíc Kč z účelového fondu na vybudování nových bytů. Podrobný 

závěrečný účet bude připraven k projednání během následujících měsíců. 

Zastupitelé berou na vědomí. 

 

7) Konkurzy na ředitele příspěvkových organizací obce 

Starosta seznámil zastupitele s novelou školského zákona platné od 1.1.2012, podle níž může 

zřizovatel vyhlásit konkurz na ředitele základní či mateřské školy pro další období. Novela 

také upravuje možnost automatického prodloužení pracovního poměru na dobu určitou 6 let 

řediteli, na jehož místo nebyl v zákonem stanovených mezích vyhlášen konkurz.  

Podle zákona o pedagogických pracovnících musí ten, kdo byl jmenován do funkce ředitele 

školy získat do 2 let znalosti v oblasti řízení školství absolvováním studia pro ředitele škol. 

Ředitele příspěvkové organizace zřizovatel odvolá z vedoucího pracovního místa v případě 

nesplnění podmínky získání znalostí z oblasti řízení školství studiem pro ředitele škol.  

Dále starosta konstatoval, jaká je praxe v Dymokurech: 

Ředitel Masarykovy základní školy Dymokury Mgr. Jiří Lazar splňuje potřebné kvalifikační 

předpoklady, škola nemá v současné době problémy, které by vedly k nutnosti vyhlašovat 

konkurz. Obec jako zřizovatel se proto může rozhodnout o nevyhlášení konkurzu na místo 

ředitele základní školy a vydat řediteli potvrzení o tom, že byly splněny podmínky 

automatického prodloužení „funkčního období“ na dalších 6 let. Navíc dne 20.02.2012 

předala starostovi předsedkyně rady školy Marcela Kinská „Petici“, v níž níže podepsaní 

občané nesouhlasí s vypsáním konkurzního řízení na ředitele MZŠ Dymokury. Celkem petici 

podepsalo 116 občanů z Velenic, Činěvsi, Sovenic, Černé Hory, Dymokur, Kosmonos, 

Svídnice. Stejný názor vyjádřili svými podpisy i učitelé MZŠ Dymokury. 

Pro nevyhlášení konkurzu na místo ředitele Masarykovy základní školy Dymokury: 

PRO:   9                        PROTI:   0                     ZDRŽEL SE:  0 

 

Paní Naděžda Šmoldasová byla pověřena vedením příspěvkové organizace Mateřská škola 

Dymokury od 01.09.2010 na dobu neurčitou. Současně však podle rozhodnutí zastupitelstva 

pouze do doby jmenování ředitele/ky na základě výsledku vypsaného konkurzu. Obec by tedy 



Zápis č. 2 z 2012.doc                          Str. 3                                        Počet str. 8 

měla vyhlásit výběrové řízení na ředitele MŠ Dymokury, který bude muset do dvou let 

absolvovat studium pro ředitele škol, pokud jej nebude mít již splněné. 

Názory: 

Místostarosta – občané jsou se současným vedením mateřské školy spokojeni, konkurz by se 

vyhlašovat nemusel. 

Pro vyhlášení konkurzu na místo ředitele Mateřské školy Dymokury: 

PRO:    8                      PROTI:    0                    ZDRŽEL SE:  1 

Starosta stanoví znění vyhlášení konkurzu a na úřední desce toto znění zveřejní. Termín 

podání přihlášek k výběrovému řízení: 31.3.2012. Starosta zajistí v souladu s jeho 

kompetencemi všechny náležitosti týkající se konkurzního řízení. 

 

 

8) Schválení převodu finanční částky z FRB na FOM 

Bezprostředně po zrušení obecně závazné vyhlášky Fondu rozvoje a bydlení zastupitelstvo 

chválilo statut Fondu oprav a modernizace (11/2011/13b), v němž se neměnilo ani číslo účtu 

ani podmínky Smlouvy o běžném účtu vedeného u České spořitelny. Opomenutím však 

nebyla nikde uvedena finanční částka, která se z FRB převedla na nově vzniklý Fond oprav a 

modernizace. Zastupitelstvo musí pro jasnost a průkaznost ve financování dodatečně 

odsouhlasit, že schvaluje převod finanční částky ve výši 1 378 267,09 Kč, která k datu 

19.12.2011 na FRB zůstala, na Fond oprav a modernizace.  

Pro převod částky 1 378 267,09 Kč z FRB na Fond oprav a modernizace k 19.12.2011 a 

možnost čerpání z této částky od 19.12.2011. 

PRO:  9                        PROTI:  0                      ZDRŽEL SE:  0 

 

9) Budova hasičárny a skladu techniky 

Obec Dymokury dává do souladu se skutečností budovu s č. p. 99. Zápisy uvedené na KN 

vůbec neodpovídají skutečnosti. Se stavebním úřadem řešíme  změnu způsobu využití této 

budovy (z rodinného domu na občanskou vybavenost) a zpracovává se pro ni projektová 

dokumentace. Další nesrovnalostí je, že budova leží na parcele p.č. 106 na dvou místech, což 

není vyznačeno na KN. Poslední asi nejdůležitější nesrovnalost je ta, že s budovou č.p.99 je 

dveřmi spojena budova ležící na pozemku parc. č. 761, která však  na KN není vůbec 

zakreslena a pozemek p. č. 761 je veden jako ostatní plocha. 

Obec má dvě varianty řešení: 

1. Průchod z hasičského skladu do skladu obce se zazdí, budova skladu dostane 

evidenční číslo. Pro budovu skladu bude Křížová požadovat pasport. Pak se domluví 

obec se stavebním úřadem, jak dál postupovat k zanesení budov do KN. Poznámka: 

Vzduchotechnika půjde klenbami 

2. Budova hasičského skladu a skladu obce zůstanou propojené a bude třeba řešit budovu 

jako jeden celek. Tato varianta bude komplikovanější z hlediska požárního aj.  

Pro variantu č. 1 – oddělení budov hasičárny a skladu 

PRO:    9                      PROTI:   0                     ZDRŽEL SE:  0 

 

10) Pronájem místnosti v domě s pečovatelskými byty 

Klub důchodců zastoupený paní Hanou Krivdovou a Miloslavou Baláčkovou  žádají obec o 

pronájem místnosti „sušárny“ v pečovatelském domě č.p. 321. Využívali by jí na kulturní 

akce, pravidelné setkávání a cvičení. Věří, že i obyvatelé domu č.p. 321 uvítají zpestření žití 

v tomto domě.  

Zastupitelé se po projednání dohodli, že pokud s pronájmem „sušárny“ klubu důchodců 

budou souhlasit nájemci, může se uzavřít smlouva o užívání. Problém však může vzniknout s 
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úhradou spotřebované elektřiny, tepla či vody, které by se mělo ze společných prostor 

rozpočítávat na jednotlivé nájemníky. Bude sděleno po souhlasu nájemníků. 
(19.25 přišel M. Malát. Přítomno 10 zastupitelů) 

 

11) Žádost o příspěvek Týdenního stacionáře Handicap centra Srdce 

Týdenní stacionář Handicap centra Srdce, o.p.s., které pečuje o lidi s mentálním postižením, 

žádá zastupitelstvo o finanční příspěvek k úhradě části nákladů spojené s umístěním našeho 

občana (A. B., *1993) pro rok 2012. Výše příspěvku byla vloni 5 000 Kč. Starosta upozornil, 

že by příště by měl stacionář žádat o příspěvek už v listopadu, když se sestavuje rozpočet. 

Pro schválení příspěvku ve výši 5 000 Kč pro týdenní stacionář Handicap centra Srdce, o.p.s.  

PRO:    10                      PROTI:  0                      ZDRŽEL SE:  0 

 

12) Zájemci o nájem v domě s pečovatelskými byty 

Nikdo další se dosud z dymokurských občanů nepřihlásil. Odsouhlasení občané se zatím 

v mrazech nechtěli stěhovat, takže nyní po oteplení mohou začít. Starosta upozornil 

zastupitele na nutnost důsledného dodržování pravidel podprogramu „Podpora výstavby 

podporovaných bytů“.   

Z toho vyplývá, že s manželi Mocovými zatím nemůže obec uzavřít nájemní smlouvu. 

Starosta manžele upozorní, že pokud do 15.4.2012 budou majiteli nemovitosti, tak s nimi 

obec nájemní smlouvu na pečovatelský byt neuzavře.  

 

Zatím evidujeme 6 dalších zájemců o nájem. Všichni splňují podmínky stáří (ročník 

nejpozději 1942 nebo ZTP).  Jeden má ve vlastnictví nemovitost. Po diskuzi se zastupitelé 

dohodli, že bude starosta požadovat po zájemcích, aby nejpozději do 19.3.2012 podepsali 

nájemní smlouvu. Nájemci budou kontaktováni v tomto pořadí: Pavlína Radumilová, Ludmila 

Fialová a Jaroslav Vyleťal. Pokud už někdo bude vědět, že smlouvu nepodepíše, budou 

osloveni dále p. Ludmila Kasíková, Zdeňka Ťavodová. V případě volných bytů bude byt 

nabídnut také zájemci p. Theodoru Skakunovi. 

Nájemní smlouvy v domě s pečovatelskými byty se uzavřou na volné byty v uvedeném pořadí 

nejpozději do 19.03.2012. 

PRO:    10                      PROTI:   0                     ZDRŽEL SE: 0  

(Ve 20.05 hodin odešla Bc. M. Kunešová, přítomno 9 zastupitelů) 

13) Stanovení ceny pro vodné na rok 2012  

Starosta předložil zastupitelům stanovení cen vodného kalkulované podle zákona 526/1990 

Sb., o cenách. Struktura kalkulace ceny odpovídá Příloze č. 1 k vyhlášce č. 450/2009 Sb.  Do 

celkových nákladů nemůže obec zahrnout opravu transformátoru v hodnotě cca 113 tis. Kč, 

neboť transformátor nebyl veden v evidenci majetku. Také dodatečné vyhotovení 

dokumentace skutečného provedení vodovodu Svídnice patří k investicím, které nelze 

rozpočtovat podle zmíněné vyhlášky. Letos začíná obec odepisovat, takže příští rok se do 

nákladů budou moci zahrnout odpisy. Bohužel obec ještě nemá například ve vlastnictví vrty a 

také nejsou evidované nádrže na vodu jako stavba. Obec se musí pokusit to dát v dohledné 

době do pořádku. 

Cena vodného na rok 2012 se stanovuje ve výši 20 Kč/m
3
. Bude se účtovat až od května, 

neboť v dubnu se provádí odečty. 

Zastupitelé berou cenu pro vodné na rok 2012 na vědomí. 

14) Sbírka použitého ošacení  

Sbírka použitého ošacení Diakonie Broumov byla vyhlášena od 1. do 27. února 2012. 

Zajišťuje tradičně rodina Málkova. Sbírka bude odvezena 1.3.2012. Zastupitelé berou na 

vědomí. 
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15) Žádost o poskytnutí finančního příspěvku firmě PEKAŘSTVÍ BOHEMIA 

Pan Milan Farkaš jako jednatel firmy Pekařství Bohemia s.r.o., nabízí zajíždět 3 x v týdnu 

s pojízdnou prodejnou potravin, drogerie aj. zboží do obce Černá Hora. Za to požaduje od 

obce finanční příspěvek („sponzorský dar“) ve výši 6 000 Kč na rok.  

Pro poskytnutí sponzorského daru ve výši 6 000 Kč firmě Pekařství Bohemia s.r.o. 

PRO:   0                       PROTI:     9                   ZDRŽEL SE:  0 

 

16) Informace k vlastnictví vodních zdrojů 

Kvůli sporům o vlastnictví všech pěti vrtů mezi Obcí Dymokury a Mgr. Michalem Dušánkem 

navštívil starosta s Ing. B. Holým a p. V. Chárovou archiv Krajského ředitelství policie ČR 

v Praha ve Zbraslavi. Vyhledali zde některé dokumenty týkající se vlastnictví vodovodu a 

vrtů. Z vyhledané dokumentace zjistili následující údaje: 

V roce 1975 byly v obci Dymokury pouze dva zdroje pitné vody: Studna K-1 (u trati) a studna 

K-2 (u koupaliště). 

V roce 1979 provedeny tři vrty HV 3, HV2 a HV1 (vystrojené vrtané jímací trubní studny), 

jejichž investorem byl Investorský útvar FMV Praha. Provedla TJ Tatra Smíchov (v rámci 1. 

etapy výstavby skladu MV) a byly odčerpány Vodními zdroji Praha. 

V roce 1981 proběhla kolaudace 3 vrtů (odbor vodního a lesního hospodářství a zemědělství 

ONV Nymburk) se závěrem, že se musí dořešit majetkoprávní vztahy u vodohospodářských 

děl umístěných na cizích pozemcích do konce r. 1981. 

22.7.1983  povolení OVLHZ ONV Nymburk na stavbu vodohospodářských zařízení v rámci 

akce 2. etapy výstavby Ústředního skladu MV ČSR Dymokury. Akce zahrnuje propojení 3 

vrtů a jejich připojení na stávající vodovod. V technické zprávě k této akci je uvedeno, že 

vlastníkem a správcem zdroje a vodovodního řádu k obci jsou sodovkárny Dymokury – 

podnik Středočeských pivovarů – koncernový podnik Velké Popovice. Správcem vodovodu 

v obci je MNV Dymokury. 

19.3.1986 MV ČSR zastoupena Správou SNB hl. města Prahy a Středočeského kraje nabízí 

hospodářskou smlouvou převod správy objektu připojení studní na stávající vodovod (jako 

národního majetku!) Středočeským pivovarům k. p. Velké Popovice. Důvodem převodu 

tohoto národního majetku byla „příslušnost ke správě“. Pivovary nakonec dne 27.5.1986 

podepsaly tuto HS č. KS-22-182/EO-21-86.  

V roce 1990 byly provedeny 3 kontrolní vrty P1, P2, P3 v okolí kopané studny. Vzorky vody 

však obsahovaly vysoký obsah dusičnanů, dusitanů a železa. Voda čerpaná v bezprostředním 

okolí kopané studny byla tedy nevyhovující. Proto 11.9.1990 objednal MNV v Dymokurech 

(předseda T. Sobota) u Artézie dva nové jímací vrty – mezi kopanou studní K1 a vrtem HV3, 

označené HV4 a HV5. 

 

Obec ještě musí najít dokumenty:  

2.7.1985 kolaudační rozhodnutí VLHZ/1118/85-Ba, projektová dokumentace skutečného 

provedení  - přípojky NN ke studním, zápis o předání a převzetí 1.3.1985.  

HS č. KS-22-182/EO-21-86 dne 27.5.1986 – komu se předali vrty. 

Zjistit na krajské správě MV, správa majetku, jak investor Investorský útvar Federálního 

ministerstva vnitra Praha zajistil dořešení majetkoprávních vztahů u vodohospodářských děl 

umístěných na cizích pozemcích. (5.9.1981 kolaudace 3 vrtů, odbor vodního a lesního 

hospodářství a zemědělství ONV Nymburk povoluje se užívání vodohospodářských staveb 

v rámci akce 4615025-02-ÚS MV ČSR)  

Kolaudační rozhodnutí na vrty HV 4 a HV5. 

Zjistit, zda dostal p. Theobald Czernin vrty v restituci. 
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Dále starosta vyhledal v zákonu o vodách, že pokud je vlastníkem vrtů Mgr. Dušánek, tak by 

on musel dávat návrh na stanovení nových ochranných pásem. Pokud obec prokáže, že vrty 

jsou její, tak vlastníci pozemků v ochranném pásmu mají vůči obci nárok na náhradu 

majetkové újmy, která jim omezením vznikne. Nedojde-li mezi vlastníkem pozemků v 

ochranném pásmu a vlastníkem vodního díla k dohodě o výši náhrady, rozhodne o její výši 

soud. Dále jsou vlastníci pozemků sousedících s vodním dílem povinni po předchozím 

projednání umožnit za účelem provádění údržby vodních děl v nezbytném rozsahu vstup a 

vjezd na své pozemky. 

 

Závěr: 

Obec musí: 

1. Prokázat, že vrty jsou obce. Pak teprve může dát návrh na stanovení ochranných 

pásem. 

2. Dohodnout se s vlastníky pozemků na náhradě majetkové újmy a zajistit věcné 

břemeno právo přístupu k vrtům přes pozemky Dušánka, Radimského a Veselé. 

Zastupitelé berou na vědomí. 
(odešla Bc. M. Kunešová, přítomno 9 zastupitelů) 

 

17) Diskuze 

a) Prodloužení nájmu 

Prodloužení nájmu J. Bubeníkovi  

Po 3 měsících nájmu mají zastupitelé rozhodnout o prodloužení nájmu. Starosta informoval, 

že podle faktury Bohemia Energy, kterou obec uhradila, by měl p. Bubeník platit za elektřinu 

v lednu 411 Kč/den. Upozornil, že např. za únor při stejné spotřebě téměř by činila částka za 

elektřinu téměř 12 tisíc korun.  

Pro prodloužení nájmu p. J. Bubeníkovi na dobu od 21.02.2012 do 20.05.2012, za podmínky 

uhrazení všech pohledávek obci do konce února 2012. V opačném případě smlouva bude 

ukončena k 29.2.2012. 

PRO:  8                        PROTI:   1                     ZDRŽEL SE:  0 

 

Nájemní smlouvy také budou končit: 

 Godla, Godlová (do 31.01.2012)  

 Fišerová (do 31.01.2012) 

 Musilová, Volšička (do 29.02.2012)  

 

Pro prodloužení nájmu výše uvedeným na dobu 1 roku za podmínky uhrazení všech 

pohledávek obci do konce února 2012. V případě neuhrazení nájmu do stanovaného termínu 

bude dána výpověď z nájmu. 

PRO:    9                      PROTI:    0                    ZDRŽEL SE:  0 

 Vokálová – podepsán roční splátkový kalendář na dluh, smlouva byla prodloužena do 

konce r. 2012 

 

b) Veřejná služba  

Obec uzavřela smlouvu s Úřadem práce ČR, ten podle požadavků obce uzavře smlouvu 

s občany vedenými v evidenci nezaměstnaných více než rok. Starosta získal přístupové údaje 

do externí aplikace Veřejné služby, která umožnuje zadávat požadavky na počet pracovníků 

vykonávající veřejnou službu a požadovanou práci. Starosta zatím do informačního systému 

VS zadal požadavky na 4 pracovníky.  
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c) Ukončení činnosti MUDr. Filipové 

Na základě nových zákonných norem a prováděcích předpisů bude končit ke dni 31. března 

2012 svoji poradenskou činnost MUDr. D. Filipová, praktická lékařka pro děti a dorost, ve 

zdejším zdravotním středisku. Dalším důvodem je skutečnost, že poklesl počet nově 

narozených dětí v naší oblasti a poradna ztratila význam. 

 

d) Podání žádosti o dotace na dětská hřiště  

Starosta odeslal 15.02.2012 žádost MMR ČRo dotaci na dětská hřiště. Dotaci je možno získat 

v rámci programu Podpora obnovy a rozvoje venkova, dotační titul Podpora zapojení dětí a 

mládeže do komunitního života v obci. Celou akci k žádosti o dotaci rozjednal s firmou TR 

Antoš s.r.o na podzim 2011 místostarosta, děti z 2. a 3. třídy MZŠ kreslily obrázky dětského 

hřiště, starosta vyřídil potřebnou dokumentaci a souhlas na stavebním úřadu (viz Dym-dětská 

hřiště.pdf), žádost vypracovala za 2 000 Kč paní Nekovaříková. Finanční náklady projektu 

jsou 530 300 Kč. Z toho se žádá o dotaci ve výši 371 210 Kč (70 %), zbytek 159 090 Kč by 

financovala obec.  

 

e) Pronájem nebytových prostor v budově č.p. 85 

Zastupitelé se dohodli, že starosta zajistí zveřejnění pronájmu nebytových prostor v budově 

„malé školy“ č.p. 85 i sladovny.  

 

f) Stížnost na včasnou odpověď 

P. Marie Vorlíčková chtěla vědět, proč se včas neodpovědělo na její na email, v němž 

požadovala doplnění svého dotazníku. Starosta odpověděl, až po měsíci, když byly potřebné 

podklady k odpovědi na obci k dispozici. 

 

g) Odbagrování příkopu 

P. Jaroslav Dobiáš požaduje po obci zajištění vybagrování příkopu za jeho zahradou, aby 

voda z polí byla odváděna stranou. Zastupitel Ing. Holý upozornil na skutečnost, že po 

vybagrování příkopu by se mohly znehodnocovat sousední obhospodařovaná pole odváděnou 

vodou. K posouzení, kam by voda měla být odváděna je třeba místní šetření. Zajistí starosta. 

 

h) Posouzení ošetření stromů 

Zastupitel J. Malát podal vyjádření k pokácení a ořezu čtyř stromů v Dymokurech, Svídnici a 

Černé Hoře. Starosta smluvně zajistí pokácení a ořez. 

 

                  ch) Sbírka na hřbitovní zeď 

Bylo by třeba dokončit opravu hřbitovní zdi. Starosta zjistí, zda lze získat příspěvek z 

královehradecké arcidiecéze. Pokud nikoliv, lze vyhlásit opětovně sbírku. Zajistí starosta. 

 

Starosta ukončil zasedání ve 22.30 hodin. 

 

Příští jednání:   pondělí  26.3.2012  
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Usnesení ZO Dymokury č. 2/2012 ze dne 20. února 2012 

 Zastupitelstvo obce schvaluje 

2/2012/ 2 zapisovatele Mgr. Pavla Ambrože, ověřovatele zápisu Mgr. Františka Kuneše a  

2/2012/ 3 program jednání podle navrženého programu 

2/2012/ 7 nevyhlášení konkurzu na místo ředitele Masarykovy základní školy Dymokury, 

vyhlášení konkurzu na místo ředitele Mateřské školy Dymokury 

2/2012/ 8 převod částky 1 378 267,09 Kč z FRB na Fond oprav a modernizace 

k 19.12.2011 a možnost čerpání z této částky od 19.12.2011 

2/2012/ 9 oddělení budov hasičárny a skladu obecní techniky 

2/2012/11 příspěvek pro týdenní stacionář Handicap centra Srdce, o.p.s.ve výši 5 000 Kč 

2/2012/12 nájemní smlouvy v domě s pečovatelskými byty se uzavřou na volné byty v 

uvedeném pořadí nejpozději do 19.03.2012  

2/2012/17a Prodloužení nájmu p. J. Bubeníkovi na dobu od 21.02.2012 do 20.05.2012 za 

podmínky uhrazení všech pohledávek obci do konce února 2012.  

 Prodloužení nájmu p. Godla, Godlová,  Fišerová, Musilová, Volšička na dobu 

1 roku za podmínky uhrazení všech pohledávek obci do konce února 2012. V 

případě neuhrazení nájmu do stanovaného termínu bude dána výpověď z nájmu. 

 Zastupitelstvo obce neschvaluje 

2/2012/15 poskytnutí sponzorského daru ve výši 6 000 Kč firmě Pekařství Bohemia s.r.o 

 Zastupitelstvo obce bere na vědomí 

2/2012/ 6 zprávu o hodnocení hospodaření obce za rok 2011 kontrolu plnění usnesení 

2/2012/13  cena vodného na rok 2012 se stanovuje ve výši 20 Kč/m
3 

2/2012/14 vyhlášení sbírky použitého ošacení 

2/2012/16 informace starosty k vlastnictví vodních zdrojů 

2/2012/17b informace starosty k veřejné službě 

2/2012/17c ukončení činnosti MUDr. Filipové 

2/2012/17d podání žádosti o dotace na dětská hřiště 

 Zastupitelstvo obce ukládá 

2/2012/17e  starostovi zveřejnit zájem obce pronajmout nebytové prostory v budově č.p. 85 a 

sladovny 

2/2012/17g starostovi zajistit místní šetření a posouzení nutnosti vybagrování příkopu za 

zahradou pana Dobiáše 

2/2012/17h starostovi smluvně zajistit pokácení a ořez čtyř stromů v Dymokurech, Svídnici a 

Černé Hoře 

2/2012/17ch starostovi zjistit okolnosti týkající se další opravy hřbitovní zdi  

 

 

Zapsal   25. února 2012                                    Mgr. Pavel Ambrož  

 

 

Zápis ověřili:                  Mgr. František Kuneš               Ladislav Krátký      

 


